



ГЛАВНОЕ

ПРИМЕР УСПЕШНОЙ ИНТЕГРАЦИИ БЕЛАРУСИ и России

Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Беларусь в Российской Федерации Владимир Семашко в ходе своего официального визита в Брянскую область посетил ЗАО СП «Брянсксельмаш».

Генеральный директор ЗАО СП «Брянсксельмаш» Андрей Кузнецов провёл Владимира Семашко и Губернатора Брянской области Александра Богомаза по производственным площадкам предприятия и продемонстрировал выпускаемую продукцию. Гости обсудили дальнейшие перспективы сотрудничества. Технологический процесс выпуска сельхозтехники и запчастей произвел впечатление на белорусских гостей. Высокие темпы производства, отлаженный рабочий процесс, порядок на местах высоко оценил почётный гость из Беларуси.

После посещения предприятия состоялось заседание совместной рабочей группы по сотрудничеству Республики Беларусь и Брянской области.

«За 20 лет установлены прочные деловые контакты, работают совместные предприятия. Брянская область входит в десятку регионов России, у которых самый большой товарооборот с Республикой Беларусь», — напомнил Губернатор Брянской области Александр Богомаз, открывая заседание. Александр Васильевич также дал высокую оценку работе предприятия, подчеркнув: «Брянсксельмаш» является вторым в России по выпуску сельхозтехники. С каждым годом это совместное предприятие наращивает производство, выпускает новые линейки, осваивает рынки, модернизирует производство, локализует его. «Брянсксельмаш» постоянно инвестирует в производство, разрабатывает новые машины. Есть хорошая основа для дальнейшего роста. Предприятие — яркий пример успешной интеграции Беларусь и России».



■ РОССТАТ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ: ПРОИЗВОДСТВО ЗЕРНОУБОРОЧНЫХ КОМБАЙНОВ В РЕГИОНЕ УВЕЛИЧИЛОСЬ В 1,2 РАЗА СРАВНЕНИИ С АНАЛОГИЧНЫМ ПЕРИОДОМ ПРОШЛОГО ГОДА

Владимир Семашко заявил, что Россия была, есть и будет главным партнёром Беларуси: «Это огромная страна с огромным рынком, поэтому мы всегда уделяли сотрудничеству большое внимание. И эффективность

работы с регионами доказана. Мы обсудили многие пункты протокола, и можно видеть, что мы вышли из одного государства и во многом дополняем друг друга. И наше сотрудничество будет на пользу и области, и республике. Так всег-

да было и будет в перспективе».

Посол отметил, что Брянская область за последние пять-шесть лет вышла на немыслимые показатели темпа роста в разных сферах, например, выросло производство зерна. Владимир Семашко особо подчеркнул, что регион производит больше картофеля, чем вся Беларусь. И такие достижения не только в сфере сельского хозяйства.



С НАСТУПАЮЩИМ!



Дорогие друзья!

Вот и уходит в прошлое 2020 год — самый непростой и самый непредсказуемый год для всех. Только мы с вами знаем, как в такое сложное время нашему предприятию удалось не только удержаться на плаву, но и сделать шаг вперёд в развитии производства.

Не только годовые итоги, но и 15-летие успешной работы уверенно говорят, что сегодняшние достигнутые производственные показатели — это действительно подвиг, особенно на фоне массовой пандемии. Наше предприятие создало безопасные условия работы, что позволило обеспечить бесперебойный производственный процесс. Мы не только стабилизировали ситуацию, а даже увеличили количество выпускаемой техники на 25% по отношению к предыдущему году, а к концу года планируем выйти на 35–40% по отношению к уровню 2019-го.

В 2021 году «Гомсельмаш» планирует серьёзные объёмы выпуска продукции. По предварительным прогнозам, к августу необходимо будет собрать более 2000 машин. Объём нештучный. Суточный темп должен быть не менее 12 машин. Такой оптимизм «Гомсельмаша» вполне обоснован. Две трети продукции отправляется на экспорт. Интерес заказчиков обусловлен предложением. В линейке появились новые машины с разными модификациями двигателей и набором опций. И они пользуются спросом.

В России много залежных земель. И мы, глядя на эту проблему, произвели за год новый вид продукции для сельхозвапроизводителей — мульчирующую фрезу «Десна-Полесье». За трое суток она позволяет обработать и возвести в пашню 100 гектаров территории! В этом году мы поставили себе планы произвести 40 единиц новой техники и столько же продать. На сегодняшний день мы произвели 30, из них реализовали 20. На 10 единиц оформляются договоры. В следующем году мы уже имеем заявки на 70 штук.

Продолжение на стр. 2

Окончание. Начало на стр. 1

Мы развиваемся, и я думаю, что совсем скоро увеличим объёмы до 400 единиц. Тем более что благодаря использованию российского сырья и материалов наша мультирующая фреза почти в два раза дешевле зарубежных аналогов. Кроме того, к ней мы предлагаем универсальное энергосредство – УЭС-2-280A. Чем оно отличается от обычного трактора? Трактор развивает скорость 40 км/ч, УЭС-2-280A – 20 км/ч. Но так как оно находится на гидротрансмиссии, имея в конструкции оба ведущих моста, то, по сравнению с механикой, под фрезу более адаптировано. И если брать трактор, то он стоит 4–5 млн. рублей, а наше энергосредство – 3 млн. 200 тыс. рублей. Импортные же аналогичные комплексы начинаются от 14 млн. рублей.

Чтобы заинтересовать потребителя, в 2020 году мы начали продавать новый вид техники – зерноуборочный комбайн КЗС-1218 с люксовой кабиной по ценам 2019 года. При сохранении цены мы представляем более качественный продукт. Что в нём улучшено? Это интерьер. То есть комбайнёру будет более комфортно, всё компьютеризировано, стоят сенсоры, джойстики. Он видит потери и урожайность. Все данные выводятся на монитор.

Что касается производства, то оно у нас не полностью автоматизировано, к сожалению. Мы попали в период нестабильной ситуации, но станки по мехобратке у нас на 90% находятся на автоматизированном управлении. Есть проблемы по окрасочной камере, но я думаю, что мы её тоже автоматизируем в 2021–2023 годах. По раскрою металла у нас всё автоматизировано. Мы не производим детали на штампах, а осуществляют лазерный раскрой листового и профильного проката. Поэтому, я считаю, завод находится на должном уровне по сравнению с общей массой российских производителей. У нас поддерживается идеальный порядок.

Ещё одна важная новость – буквально в прошлом месяце в Брянской области заработал маркетплейс для фермеров. Новая интернет-площадка, запущенная нашим партнёром – «Россельхозбанком», поможет им приобрести сельхозтехнику для работы. Называется площадка «Свой.Фермерство». Мы уже разместили там свою продукцию.

Ко всему вышесказанному можно добавить, что мы продолжим активно сотрудничать с аграрными вузами России, открывая на их базе аудитории, оснащённые мультимедийным оборудованием и учебными пособиями. Любое отраслевое учебное заведение должно иметь навыки по работе с производством, поэтому мы предоставляем комбайны и отдельные узлы для детального изучения. На научные разработки у нас уходит от 5 до 7% от стоимости технологии. Это очень много.

Мы благодарим всех нашим дилерам, нашим партнёрам за сотрудничество. Говорим каждому спасибо за работу и рассчитываем войти в новый год, тем же составом профессионалов. Желаю каждому из вас в новом году самого главного – ЗДОРОВЬЯ! Всем активной работы, новых поставок, хороших заработков и веры в лучшее – без неё никуда!

С уважением
генеральный директор
Андрей Евгеньевич Кузнецов

ОХРАНА ТРУДА И ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

В IV квартале на «Брянсксельмаше» прошли обучение:

- 57 работников – по профессии «стропальщик»;
- 16 работников – по пожарно-техническому минимуму;
- 6 руководителей и специалистов – по охране труда;
- 45 рабочих – по программам обучения для профессий повышенной опасности;
- 89 работников – по программе обучения при выполнении работ на высоте с применением средств подмащивания.

* Для 18 работников предприятия организовано проведение периодического медицинского осмотра.

* Организовано проведение психиатрического освидетельствования с электроэнцефалограммой 108 работникам предприятия.

КАЧЕСТВО ПРЕВЫШЕ ВСЕГО!

1. В ноябре проведены видеоконференции служб ОТК ЗАО СП «Брянсксельмаш» со службами УТК «Гомсельмаш». Речь шла об улучшении качества выпускаемой продукции совместными предприятиями на 2021 год. Кроме того, успешно решились вопросы по досыпке комплектующих и замене брака.
2. В декабре начальником отдела технического контроля проводится выездная проверка комбайнов, находящихся на хранении в дилерских центрах.
3. Ежедневно на участках сварочно-сборочного производства ведётся работа по повышению качества выпускаемой продукции, усилен контроль на участках ССП.
4. Ежедневно производится приёмка участков по культуре производства. Усилен контроль на сборочных участках, выданы предписания по устранению замечаний.

УСПЕХ НАШИХ НА «АГРОСАЛОНЕ»

САМАЯ МАСШТАБНАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ВЫСТАВКА «АГРОСАЛОН-2020» ПРОШЛА В ОКТЯБРЕ В МОСКВЕ.

За четыре дня её посетили больше 20 тысяч человек. 32 брянских комбайна нашли своих покупателей!

Совместно с белорусским холдингом мы традиционно представили широкую линейку сельхозтехники, включая новинки – ультрасовременный зерноуборочный комбайн GS12 PRO с люксовой кабиной и комплексом для мульчирования «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ».

Помимо брянской техники, ажиотаж у посетителей вызвали гомельский мощнейший зерноуборочный комбайн GH800 с гибридным МСУ и уникальный зерноуборочный комбайн на газовом топливе GS4118K. Новый GH800 является техникой со схемой «два барабана плюс два ротора». Машина представляет собой восьмой условный класс комбайнов. А новый GS4118K благодаря использованию в качестве топлива метана в 2–3 раза снижает выбросы токсичных веществ в окружающую среду, обеспечивая при этом экологические требования на уровне Stage 5.

Каждый выставочный день был насыщен деловыми событиями. В первый день работы «АГРОСАЛОНА» руководители компаний Александр Новиков и Андрей Кузнецов провели экскурсию по экспозиции компании Послу Республики Беларусь в Российской Федерации Владимиру Семашко и презентовали ему уменьшенную копию комбайна.

В рамках деловой программы на стенде был подписан ряд контрактов и соглашений о стратегическом сотрудничестве, в частности между ЗАО СП «Брянсксельмаш» и АО «Росагролизинг», министерствами сельского хозяйства Чувашской Республики и Рязанской области.

Старт выставки стал успешным для брянского предприятия не только из-за подписанных соглашений, но и из-за увеличения объёмов реализации сельхозтехники. На «АГРОСАЛОНЕ» было реализовано 32 наших комбайна: 2 – FS80, 15 комбайнов GS12A1 и 15 обновлённых комбайнов GS12 PRO.

На сегодняшний день «Брянсксельмаш» является одним из ведущих флагманов по производству кормо- и зерноуборочных комбайнов. У предприятия 60 дилерских центров во всех регионах России, что позволяет своевременно обеспечить всех потребителей высококлассной сельскохозяйственной уборочной техникой.



ЛЬГОТНЫЙ ЛИЗИНГ

АГРАРИИ МОГУТ ПРИОБРЕСТИ ТЕХНИКУ И ОБОРУДОВАНИЕ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ, С УЧЕТОМ СКИДОК И ЛЬГОТ.

При поддержке Минсельхоза России с 1 декабря 2020 года АО «Росагролизинг» запустило специальное предложение для сельхозтоваропроизводителей – «Раннее бронирование», предусматривающее возможность оформления заявки на приобретение техники с дополнительной скидкой по фиксированной цене старого года. В том числе установлены авансовый платёж от 0% и отсрочка платежа по основному договору до 1 сентября следующего года.

Мера позволит поддержать российских аграриев, на которых в текущей экономической и эпидемиологической ситуации возложена задача обеспечить

продовольственную безопасность страны и успешно провести сезонные полевые работы.

Андрей Кузнецов, генеральный директор ЗАО СП «Брянсксельмаш»:

— В сложившихся условиях, непростых для всех, «Брянсксельмаш» совместно с «Росагролизингом» запускает акцию «Раннее бронирование». Мы делаем всё, чтобы предоставить аграриям возможность приобрести технику и оборудование на максимально выгодных условиях.

При оформлении заявки на приобретение техники с 1 по 31 декабря 2020 года клиент в этом году получит технику класса «люкс» и «комфорт» по специальным ценам со скидкой до 60 процентов. А лидер продаж – обновлённый зерноуборочный комбайн КЗС-1218 – со скидкой более 10 процентов.

АКЦИЯ!!!**«Раннее бронирование»**

- аванс 0%
- отсрочка платежа по основному долгу до 01.09.2021г.
- удорожание до 3%
- срок лизинга до 7 лет
- выбор графика платежей
- дополнительная скидка до 6%

Срок действия акции до 31.12.2020г.
Подробности на сайте: rosagroleasing.ru

**БЛАГОДАРНОСТЬ ПРЕЗИДЕНТА ОБЪЯВЛЕНА КОЛЛЕКТИВУ «ГОМСЕЛЬМАША»****АЛЕКСАНДР ЛУКАШЕНКО ПОДПИСАЛ РАСПОРЯЖЕНИЕ ОБ ОБЪЯВЛЕНИИ БЛАГОДАРНОСТИ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ.**

За многолетний плодотворный труд в машиностроительном комплексе республики, значительные успехи в производстве конкурентоспособной сельскохозяйственной техники Благодарность Президента Республики Беларусь объявлена коллективу работников ОАО «Гомсельмаш».

Необходимо отметить, что «Гомсельмаш» удостоился такой Благодарности после визита Президента в компанию, который состоялся в конце ноября. Именно в ходе посещения «Гомсельмаша» Александр Лукашенко отметил позитивные результаты работы компании.

«Особо меня радует, что вы вышли на траекторию роста. Пусть с поддержкой, помощью какой-то, но вы не работаете на склад. Вы производите тот товар и продукт, который нужен стране. И 75% товара вы производите, который мы продаем за пределы и получаем валюту», – сказал Александр Лукашенко.

Коллектив «Гомсельмаша» благодарит за оказанную поддержку и доверие!

О НАС ГОВОРЯТ**МУЛЬЧИРУЮЩИЙ КОМПЛЕКС НА РАСЧИСТКЕ СЕВЕРО-КРЫМСКОГО КАНАЛА**

11 августа 2020 года при участии руководства ГУП РК «Крыммеливодхоз» и Министерства сельского хозяйства Крыма, а также руководства и сервисной службы ООО «Д Крым Агро» было успешно запущено в работу универсальное энергосредство УЭС-2-280А с мульчирующей фрезой 550.00.00 производства ЗАО СП «Брянсксельмаш». Мульчирующий комплекс используется для расчистки Северо-Крымского канала от древесно-кустарниковой растительности.

Всё больше сельскохозяйственных угодий вводится в оборот. Благодаря современной технике «Брянсксельмаша» это удается сделать в максимально короткие сроки.

**«ГОМСЕЛЬМАШ» ПРОДОЛЖАЕТ ОТГРУЗКУ ТЕХНИКИ**

Несмотря на то что за окном зима, «Гомсельмаш» не сбавляет темпов отгрузки продукции.

Благодаря слаженной работе коллектива «Гомсельмаша» отгрузка сельхозтехники потребителям происходит бесперебойно. Традиционно в объемах отгрузки лидируют потребители из Российской Федерации.

На этой неделе «Гомсельмаш» отправляет не только всем известные комбайны, но и несколько новинок – зерноуборочные комбайны GS10 MAX и GS12 PRO.

Новые модели были выпущены с учётом пожеланий наших покупателей. В комбайне GS10 MAX установлена новая кабина, оснащённая креслом на пневматической подвеске, новым рулевым колесом, цветным экраном бортового компьютера, электрогидравлическим помощником включения передач, аудиосистемой.

Кроме усовершенствованной кабины в комплектацию GS10 MAX включены: многофункциональный разъём подключения адаптеров, светодиодные лампы освещения, модернизированный соломоизмельчитель с формованным балансироочным диском и плавающей подшипниковой опорой, канистра для мытья рук ёмкостью 10 л.

Все вышеупомянутые потребительские свойства характерны и для модели GS12PRO, а также в данной модели установлены новая рулевая колонка, моноблочный пульт управления комбайном, современный джойстик, моноблочная панель управления рабочими фарами.

Для подробной консультации по новым комбайнам GS10 MAX и GS12 PRO вы можете связаться с нами по почте marketing@gomselmarsh.by.



ЗНАЙ НАШИХ!

Есть такие люди, жизнь которых похожа на единый целый механизм. В момент рождения Вселенная оживила его, собрав воедино. И если расчёты разума и закономерности судьбы будут верны и дальше, то система только усложнится и расширится, успешно двигаясь вперёд, не сворачивая с заданного курса.



Таков Александр Иванович Мясникович. При встрече с ним ощущаешь энергию простого, доброго человека. И работа у него простая, но важная – с 2008 года на заводе «Брянсксельмаш» Александр Иванович трудится автослесарем-трактористом. На погрузчике он развозит по цеху детали, из которых собирают величественные красные комбайны. Красный цвет – символ правильности, красоты, Солнца. Он обвязывает сотрудников завода делать свою работу верно и аккуратно. И у них это получается – во дворе предприятия стоят колонны новой техники, готовые отправиться на поля.

Ещё одна обязанность Александра Ивановича Мясникова – уборка снега на территории предприятия, чистка и полировка пола в цеху. На современной технике импортного производства это доставляет настоящее удовольствие – система полностью автоматизирована, сенсорные панели и джойстики делают работу простой и увлекательной. Александр Иванович поделился, что каждый раз с радостью наблюдает за процессом, ведь он с детства любит порядок и чистоту.

Александр Иванович родился в 1963 году в многодетной семье белорусском городе Жидковичи. Мать его была дояркой, отец – механиком. В системе семейного быта у каждого было своё место и обязанности по хозяйству. Юный Саша с детства любил работать с техникой – ему нравилась её точность и правильность.

С 1983 года в рядах Советской Армии Александр Иванович служил в Республике Афганистан. Рядом гибли товарищи, приходилось скрываться и стрелять во врага. Из-за ранения Александр Иванович был комиссован – время военных испытаний для него завершилось в 1985 году. Александр Мясникович награждён медалями «За отвагу», «Воину-интернационалиста из благодарного афганского народа», «70 лет Вооружённых сил СССР», «В память 10-летия вывода Советских войск из Афганистана».

Тяготы войны не смогли разрушить жизнь и сознание Александра Ивановича. В сражении со смертью механизм жизни выстоял и продолжил свой путь. В 2001 году Александр Иванович приехал работать в Россию.

Познав созидание семейной жизни и разрушение войны, Алекс-

андр Иванович многое переосмыслил. Он выбрал путь мира и разумеренной честной работы. Закономерность трудового уклада Александр Иванович перенёс и на свою семью. Дети и внуки переняли любовь к труду.

Есть в жизни Александра Ивановича и место для доброго общества – вместе с супругой Ириной Цыганковой они создали благотворительный фонд «Ванечка». С тех пор Александр Мясникович активно участвует в жизни фонда: на машинах развозят подарки и всё необходимое.

«Детки – это святое наше. Это наше будущее. А внуки – это очень хорошо, большая радость», – уверен Александр Иванович. Забота и стремление к порядку рука об руку следуют с трудолюбивым человеком по жизни. Ведь даже самая простая работа требует внимания и старания.

«Мне моя работа нравится», – уверенно говорит Александр Иванович. За аккуратность и трудолюбие Александр Мясникович в 2011 году был награждён Почётной грамотой областного департамента промышленности, транспорта и связи, а в 2013-м – Почётной грамотой администрации Фокинского района Брянска.

ЧТО БЫК ГРЯДУЩИЙ НАМ ГОТОВИТ?

2021 год будет годом Белого Металлического Быка. Неторопливый, уверенный в себе, трудолюбивый, он придёт на смену Белой Крысе. Давайте узнаем, что ждёт от него и чего опасаться.

Символ 2021 обещает нам более спокойный, по сравнению с прошлым годом, Крыса перевернула нашу жизнь буквально вверх тормашками. Но теперь она надолго скрылась в норке. А Бык, пришедший на смену, быстро наведёт порядок, поможет восстановиться морально и материально после пережитых событий.

Но придётся основательно потрудиться. Ведь Бык не благоволит людям ленивым, хитрым и несерёзным.

• В карьере тотем обещает продвижение вверх. Надёжный и сильный помощник, он способствует открытию нового бизнеса и получению выгодной должности, при условии, что вы проявите достаточное усердие.

• Для людей творческих гарантирован успех и слава. Собственным умом и талантами вы легко осуществите задуманное, а голову посетят поиски гениальных мыслей и идеи, которые вы с удовольствием воплотите в реальность.



• В финансовой сфере золотых гор не предвидится, но если вы бережливы, экономны, можете расчитывать на хорошее вознаграждение.

• В семье будет всё спокойно. Бык не любит изменений, поэтому посвятите год стабилизации существующих традиций. Проявите заботу и внимание, уважайте мнение близких, больше проводите с ними времени, а покровитель поможет вам.

• Сильных потрясений, всплеска эмоций и суеты символ 2021 по гороскопу нам не обещает, и это, пожалуй, к лучшему. Зато можно рассчитывать на хороший урожай: год весьма благоприятен для сельскохозяйственных работ. Засухи, землетрясений и прочих природных катаклизмов не предвидится.

Вам есть что рассказать? Вы хотите высказать своё мнение или задать вопрос? Приходите к нам в отдел маркетинга – обсудим, поговорим, напишем. Вместе мы сделаем нашу газету ещё интереснее. Пишите нам на e-mail: marketing@bryanskselmash.ru. Тел. +7 (4832) 75-75-53.



ПРЕЗИДЕНТСКАЯ НАГРАДА



26 ноября в Брянске состоялось награждение волонтёров почетным памятным знаком Общероссийской акции «Мы вместе».

Эта акция направлена на поддержку пожилых, маломобильных граждан и медицинских сотрудников во время пандемии коронавируса. Во всех регионах России работают волонтёры, доставляя лекарства и продукты. Юристы и психологи бесплатно консультируют нуждающихся

в их помощи, а тысячи партнёров акции, в их числе и «Брянсксельмаш», помогают своим услугами и товарами. Добровольцам было сказано много теплых слов, их наградили грамотами Президента Российской Федерации и памятными медалями. Труд волонтёров сложно переоценить, а вклад их в общее дело значим не только для региона, но и для популяризации волонтёрского движения в стране и во всём мире.

ПРОФСОЮЗ – САМЫЙ ВЫГОДНЫЙ СОЮЗ!

В середине декабря в актовом зале предприятия состоялось очередное профсоюзное заседание. Члены профсоюза подвели итоги уходящего года и обсудили планы на год будущий.

С подробным докладом на заседании выступил председатель первичной профсоюзной организации Станислав Дятлов. Он остановился на наиболее значимых моментах, подчеркнув, что среди приоритетных направлений в работе профсоюза наиболее важными были и остаются вопросы оплаты труда, а также правовая защита работников в случае незаконного увольнения.

Затем собравшиеся ознакомились с профсоюзным дайджестом и перешли к повестке дня, основной темой которой стало формирование бюджета на 2021 год. Единогласным решением члены профсоюза поддержали предложенный проект. Хочешь быть в нашей команде – скорее вступай в профсоюз! Тел. 75-76-01

Уважаемые коллеги!

От лица нашей первичной профсоюзной организации и от себя лично поздравляем каждого сотрудника с наступающим 2021 годом! Все трудились активно, качественно выполняли работу и показывая хорошие результаты. Мы гордимся нашим коллективом и желаем всем здоровья в это непростое время, не терять нацеленности на результат, мира и гармонии в семьях, а также исполнения всех заветных желаний!

Председатель ППО ЗАО СП «Брянсксельмаш»,
заместитель генерального директора по персоналу
и работе с органами государственной власти
Дятлов С. С.

ПОДАРКИ ДЕТЬЯМ

В преддверии Нового года «Брянсксельмаш» по давно сложившейся традиции подготовил подарки для детей заводчан.

В этом году их уже 205! Сладкий подарок ожидает каждого, кто младше 14 лет, даже если в семье более одного ребёнка. Чтобы порадовать своих детишек, сотрудникам нужно зайти за подарками в отдел кадров.

